
  

 

 

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ  
 

П Р О Т О К О Л 
 

Засідання постійної комісії обласної ради з питань промислової політики, 
підприємництва, транспортної інфраструктури, водногосподарського 
комплексу, енергетики та енергозбереження, зв’язку та цифровізації 

 
 
12 січня 2021 року № 2 
м. Миколаїв 

Початок: 11.00  
депутатська кімната

 
Всього членів постійної комісії – 11 
 
Присутні: Кухта І.В., Ігнатенко Є.О., Крет Ю.В., Кукуруза О.В., Кіч І.В., 

Миронова В.А.,Олабін В.В., Порхун В.М., Талпа М.В., 
Фат’янов А.В., Шульгач С.В.

Відсутні: -
Головуючий: Кухта І.В. 
 
Запрошені: Кузьмін Ігор Валерійович - заступник голови 

облдержадміністрації. 
Сікорський Сергій Васильович – в.о. начальника управління 
інфраструктури облдержадміністрації 
Невеселий Владислав Валерійович – в.о. начальника служби 
автомобільних доріг у Миколаївській області. 

 
У засіданні постійної комісії взяли участь Фроленко В.О. – перший 

заступник голови обласної ради, Ясинський О.М. – депутат обласної ради. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

1. Про перелік автомобільних доріг загального користування місцевого 
значення та вулиць і доріг комунальної власності, на яких планується 
проведення будь-яких видів ремонтних робіт у 2021 році.  

 

СЛУХАЛИ: 1 Про перелік автомобільних доріг загального користування 
місцевого значення та вулиць і доріг комунальної власності, на яких планується 
проведення будь-яких видів ремонтних робіт у 2021 році.  

                  Доповідач: Сікорський Сергій Васильович – в.о. начальника 
управління інфраструктури облдержадміністрації. 
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Інформує: Сікорський Сергій Васильович – в.о. начальника управління 
інфраструктури облдержадміністрації.  

У обговоренні 
взяли участь: 

Кухта І.В., Ігнатенко Є.О., Крет Ю.В., Кукуруза О.В., 
Кіч І.В., Миронова В.А.,Олабін В.В., Порхун В.М., Талпа 
М.В., Фат’янов А.В., Шульгач С.В., Фроленко В.О., 
Ясинський О.М.

Проведено голосування. за одноголосно
Підсумки голосування: (рекомендації № 1 додаються) 

 
Під час обговорення зазначеного питання перший заступник голови 

обласної ради Фроленко В.О. зауважив, що в запропонованому 
облдержадміністрацією переліку відсутня автомобільна дорога загального 
користування місцевого значення О 150201, а також міст, що знаходиться на 
цій автодорозі (с. Привільне Баштанського району). 

Після обговорення було вирішено звернутися до облдержадміністрації 
щодо включення зазначеної автомобільної дороги та моста до об’єктів 
фінансування відповідно до Регіональної програми розвитку автомобільних 
доріг загального користування Миколаївської області на 2020-2022 роки з 
метою подальшого їх включення до Переліку об’єктів ремонту автомобільних 
доріг місцевого значення за рахунок коштів державної субвенції у 2021 році.   

 
Проведено голосування. за одноголосно
Підсумки голосування: (звернутися до облдержадміінстрації) 

 
Депутатом постійної комісії Талпою М.В. запропоновано включити до 

переліку автомобільних доріг місцевого значення та вулиць і доріг комунальної 
власності за розділом такі автомобільні дороги: 
О151801 – ділянка від с. Благодатне до с. Софіївка; 
О151813 ділянка с. Тарасівка; 
дороги комунальної власності с. Актове по вул. Туристична та вул. Степова.  

 
 
 

Голова постійної комісії                                                                          Іван КУХТА 
 
 
Секретар постійної комісії                                     Юрій КРЕТ
 



 

 

 

 

 

 

 

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ  

 
постійної комісії обласної ради з питань промислової політики, 

підприємництва, транспортної інфраструктури, водногосподарського 
комплексу, енергетики та енергозбереження, зв’язку та цифровізації 

 
Р Е К О М Е Н Д А Ц І Ї 

 
 
Від 12 січня 2021 року Миколаїв № 1
 
 
Про перелік автомобільних доріг 
загального користування місцевого 
значення та вулиць і доріг комунальної 
власності, на яких планується проведення 
будь-яких видів ремонтних робіт  
у 2021 році.  
 
 

Заслухавши інформацію в.о. начальника управління інфраструктури 
облдержадміністрації Сікорського С.В., враховуючи пропозиції депутатів 
обласної ради, постійна комісія обласної ради 

 
 

ВИРІШИЛА: 
 
 
1. Зауважити, що управлінням інфраструктури облдержадміністрації 

на розгляд постійної комісії обласної ради було надано Перелік об’єктів 
будівництва, реконструкції, капітального та поточного середнього ремонтів 
автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і 
доріг комунальної власності у населених пунктах за рахунок субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам (далі Перелік), який оформлений з 
порушенням вимог діловодства до такого документа, зокрема: відсутній підпис 
начальника управління інфраструктури облдержадміністрації. Крім того, 
зазначений документ, за інформацією загального відділу виконавчого апарату 
обласної ради, до обласної ради не надходив.  

2. Підтримати, запропонований облдержадміністрацією Перелік, а 
саме за розділами: 



2 
 

2.1. «Об’єкти будівництва та реконструкції автомобільних доріг місцевого 
значення» та «Об’єкти капітального ремонту автомобільних доріг місцевого 
значення» на суму 206373,212 тисяч гривень.  
2.2. «Об’єкти поточного середнього ремонту автомобільних доріг місцевого 
значення» на суму 69240,288 тисяч гривень. 
2.3. Враховуючи пункт 1 цієї рекомендації, управлінню інфраструктури 
облдержадміністрації надати обласній раді Перелік, оформлений відповідно до 
вимог діловодства та чинного законодавства. 

3. Розділи запропонованого переліку «Будівництво, реконструкція, 
капітальний ремонт вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах» 
на суму 65000 тисяч гривень та «Поточний дрібний ремонт та експлуатаційне 
утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення» 
на суму 113500 тисяч гривень  затвердити виключно відповідно до пропозицій 
депутатів постійної комісії обласної ради.  

4. Наступне засідання профільної постійної комісії обласної ради 
провести 28.01.2021, на якому розглянути запропонований депутатами обласної 
ради перелік автомобільних доріг відповідно до пункту 3 цієї рекомендації.   
 
 
 
 
Голова постійної 
комісії обласної ради                                                                               Іван КУХТА 
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